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Bijiagen
1 Aanbiedlngsbrief
2 Beantwoording

Aanleiding
De fracties van GroenLinks en de PvdA in de Eerste Kamer hebben op 30

September schriftelijke vragen gesteld naar aanleiding van uw Kamerbrief van 28

juni over het monitoren van de effecten van de aanpak van belastingontwijking

Beslispunten

1 Bent u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen bijiage 2

Indien u akkoord bent adviseren wij u de bijgaande aanbiedlngsbrief te

ondertekenen bijiage 1

2 Bent u akkoord met het openbaar maken van de voorliggende nota conform

de beieidslijn Actieve openbaarmaking nota s Omiijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten
• De 29 vragen gaan onder meer over de beleldsvoornemens van het

kabinet op het terrein van belastingontwijking over de gemonitorde

gegevens en over de verbeteringen die worden aangebracht in het meten

van belastingontwijking
• De beantwoording gaat onder meeMn op uw nationale en internationaie

beleidsinzet op het terrein van de aanpak van belastingontwijking Daarbij

geeft de beantwoording ook aan waarom het kabinet de definitie van

laagbelastende jurisdicties LBJ s niet wil baseren op het effectieve tarief

en waarom hefTcabinet geen aanleiding ziet om de bronbelasting uit te

breiden naar alle rente royalty en dividendstromen

• Daarnaast zet de beantwoording uiteen waarom het meten van

belastingontwijking connplex is maar dat het kabinet zich de komende

jaren waar mogelijk blijft inzetten voor een verbetering van de kwaliteit

van beschikbare gegevens om belastingontwijking beter te kunnen meten

Omdat er geen onderscheid te maken is tussen reele en niet reele

stromen is het ook niet mogelijk om een doelstelling te formuleren in

termen van afname van de totale financiele stromen door Nederland
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Toelichting
Communicatie

De Kamervragen worden zo spoedig mogelijk naar de Eerste Kamer verzonden

Geen verdere communicatie random de beantwoording

Politiek bestuurlijke context

De vragen zien voor een beiangrijk deei op doorstroomactiviteiten door

Nederland Op 7 december staat het CD doorstroomvennootschappen gepland in

de Tweede Kamer

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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